
7. ABILITY OF COMPLETERS TO BE HIRED IN POSITIONS FOR WHICH THEY HAVE 

PREPARED. 

 

INITIAL: According to the data collected, our surveyed reported being employed both in the public 

sector (43.3%) and in the private sector (24.5%), that is, in laboratory schools of a university 

institution (13.2%). They also reported having a professional performance as a teacher (81.1%), 

mainly at the high school level (43.3%), in urban areas (73.5%). 

ADVANCED LEVEL 

During September and October 2019, an alumni survey was administered to DGS graduates 

from academic years 2014-2015, 2015-2016, 2016-2017 and 2017-2018. A total of 46 responses 

were received. When asked if they work in an area related to their field of studies 76.1% of 

them answered “yes”. 

 


